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Празник Свете Петке Римљанке у цркви Свете 
Петке у Сутомору
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На празник Преподобномученице Свете Петке Римљанке, у цркви Свете Петке 
у Сутомору служена је Света Литургија. Началствовао је протојереј Владимир 
Трошић из Трстеника, Епархија крушевачка. Саслуживали су му пароси 
барски протојереј-ставрофор Слободан Зековић, протојереј-ставрофор 
Радоман Мијаиловић, протојереј Јован Пламенац и јереј Александар 
Орландић, протојереј-ставрофор Мирослав Лазић из Смедерева, Епархија 
браничевска, парох колашински јереј Дејан Томовић и јереј Милан 
Главашевић из насеља Попинци, Епархија сремска.

Бесједио је отац Владимир након прочитаног зачала из Светог Јеванђеља.

„Благодат Светогa Духа нас је данас сабрала у овај свети храм да, пре свега, 
прославимо Господа служећи Божанствену Литургију и пројављујући тако 
Царсво Небеско овде на земљи, у овом моменту, у овом простору. Тако да нас 
Царство Небеско преобрази, да нас дотакне и да у овом моменту 
предокусимо дјелић оног што је Господ обећао свима онима који га воле. Ми 
то доживљавамо, браћо и сестре, управо у овом моменту по мери наше вере, 
по мери нашег подвига, по мери наше љубави, трпљења. По тој мјери Господ 
нам даје своју благодат.

Данас прослављамо дивну светитељку, преподобну мученицу Параскеву, за 
коју тропар који се пева њој у част каже да је јеретичку злобу победила и 
одагнала, а то такође има везе са прочитаним Светим Јеванђељем. Да се 
чувамо лажних пророка, да чинимо дела, јер по делима нашим Господ ће нас 
познати. Човеков подвиг мора бити усклађен са вером и зато је преподобна 
мученица Параскева, коју прослављамо данас, одагнала јеретичку злобу 
својим подвигом који је био заснован на правој вери. Она није била теолог, 
али је подвигом својим сведочила истину вере. Тако и ми, браћо и сестре, ако 
нам Бог није дао да много научимо, знамо и искусимо, битно је да наш подвиг 
буде у Цркви, да наш подвиг буде утемељен на исправној вери. И тако 
живећи ми опстајемо и остајемо унутар Цркве која је лађа спасења и која нас 



тихом пристаништу, а то је Царство Небеско“

Након причешћа вјерних преломљен је славски колач и освештано кољиво.

Отац Владимир се на крају Свете Службе захвалио митрополиту Јоаникију, 
намјеснику протојереју-ставрофору Слободану Зековићу и пароху 
сутоморском јереју Марјану Петковском на благослову и указаној части на 
началствује Светом Литургијом. Отац Марјан је затим позвао све присутне да 
се не разилазе, да сабрање наставе заједно са својим свештеницам у порти 
цркве, гдје је он са својим парохијанима припремио богато послужење.
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